
540 people participated 
in the survey
75% live in Surrey Heath
60% visit Camberley 
town centre weekly

Who took part?

For futher details visit: 
surreyheath.gov.uk/CamberleyVision

Less than half would like 
to see a wider variety of 
workspaces for businesses 
and professionals

More than ⅔ would like to 
see more green space and 
trees in the town centre

More disagree than agree 
that more homes are needed 
in Camberley town centre

Most people believe public 
events, art and heritage in the 
town centre will create a sense 
of community

Over half support the 
council’s net zero 2030 target

Over 93% wanted a safe and 
clean town centre to remain 
a priority

Over 85% believe new and 
independent businesses will 
help enhance the town

Over 57% feel Camberley 
should appeal more to 
younger residents and visitors

85.2% said they would like to 
see a larger variety of shops, 
restaurants, bars and activities

Our survey asked how you would like to 
see Camberley town centre develop over 
the coming years.
Your responses will help shape the town 
centre, ensuring it meets the needs and 
aspirations of the community.
Here’s a summary of what you said…

Camberley survey 
results summary

https://www.surreyheath.gov.uk/about-council/strategy-policy-and-management/council-strategies/camberley-vision

